

ПРОТОКОЛ

Днес, 15.11.2019 г., в град Велико Търново в изпълнение на Заповед № РД-01-69/06.11.2019 г. на д-р Росица Методиева, временно изпълняващ длъжността Директор на ЦСМП Велико Търново по заместване и Решение № РД-01-61/16.10.2019 г. на д-р Валентина Хаджирадева, Директора на ЦСМП град Велико Търново, в сградата на ЦСМП град Велико Търново, в 11.00 часа, комисия в състав: председател Нина Стоева – касиер в счетоводител, и членове: Габриела Николова – юрист, и Огнян Цанев – техник ел.машини и апаратура, продължи работата си по разглеждане на постъпилите оферти за изпълнение на обществена поръчка с предмет **“Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново”**.

Председателят на комисията обяви, че на 08.11.2019г. е постъпило в ЦСМП с вх.№ 25-40 писмо от „Бизнес секюрити“ ЕООД.

Комисията пристъпи към отваряне на писмото на „Бизнес секюрити“ ЕООД. В плика са поставени 4 броя технически предложения по образец и списък на услугите, които са идентични или сходни с предмета на поръчката.

Видно от техническото предложение за обособена позиция № 1 „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Велико Търново“, участникът предлага охраната в административната сграда да бъде осъществявана чрез монтиране на сигнално-охранителна техника, включваща управляващо устройство и 6 броя обемни датчици. В автоработилницата и 5 бр. гаражни клетки също ще бъдат монтирани управляващо устройство и 6 броя обемни датчици. Охраната на РКЦ ще се осъществи с монтиране на „паник-бутон“. Два мобилни екипа ще реагират при подаден сигнал. Мониторинга на обектите ще се осъществи чрез система за радиовръзка.

Видно от техническото предложение за обособена позиция № 2 „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Горна Оряховица“, участникът предлага в помещенията на стационарните екипи да бъде монтиран „паник-бутон“. „Паник-бутони“ ще бъдат монтирани и в три броя специализирани автомобили. Мониторинга на обектите ще се осъществи чрез система за радиовръзка. Професионално оборудвани с помощни средства охранители ще осъществяват „живата“ охрана в помещенията на стационарните екипи в часовите интервали от 18 часа до 6 часа в периода от 01.10 до 31.03 и от 19 часа до 07 часа н периода от 01.04. до 30.09.

Видно от техническото предложение за обособена позиция № 5 „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Павликени“, участникът предлага в помещенията на стационарните екипи да се осъществи чрез „паник-бутон“, чрез който по всяко време може да бъде подаден сигнал до изпълнителя.

Видно от техническото предложение за обособена позиция № 6 „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Полски Тръмбеш“, участникът предлага в помещенията на стационарните екипи да се осъществи чрез „паник-бутон“, чрез който по всяко време може да бъде подаден сигнал до изпълнителя.

От представеният от участника списък на услугите, които са идентични или сходни с предмета на поръчката се установява, че участникът има 5 броя договори с идентичен или сходен предмет, които са изпълнени в период от три години преди подаване на офертата.

Предвид гореизложеното, както и констатациите, направени от комисията при разглеждане на офертата на „Бизнес секюрити“ ЕООД на 07.11.2019 г., се налага извода, че предложенията на участника за всяка една от четирите обособени позиции

са допустими, отговарят на изискванията на възложителя и „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД, следва да бъде допуснато до оценка и класиране.

Комисията пристъпи към оценка на допуснатите участници, съобразно методиката за оценка, част от документацията за възлагане на поръчката:

За Обособена позиция позиция № 1 „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Велико Търново“ оферти за подали участниците „ДЕЛТА ГАРД“ ООД и „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД.

За участника „ДЕЛТА ГАРД“ ООД К1 = 27,20, К2 = 29,40, Ккомпл. = 56,60

За участника „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД К1 = 51, К2 = 49, Ккомпл. = 100

За Обособена позиция № 2. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Горна Оряховица“ оферти за подали участниците „ДЕЛТА ГАРД“ ООД и „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД

За участника „ДЕЛТА ГАРД“ ООД К1 = 37,81, К2 = 29,40 Ккомпл. = 67,21

За участника „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД К1 = 51, К2 = 49, Ккомпл. = 100

За Обособена позиция № 3. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Свищов“ оферти за подали участниците „ВИП СЕКЮРИТИ“ ЕООД и „ДЕЛТА ГАРД“ ООД

За участника „ВИП СЕКЮРИТИ“ ЕООД К1 = 42,48, К2 = 49, Ккомпл. = 91,48

За участника „ДЕЛТА ГАРД“ ООД К1 = 51, К2 = 29,40, Ккомпл. = 80,40

За Обособена позиция № 4. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Елена“ оферта е подал само участникът „ДЕЛТА ГАРД“ ООД, при което К1 = 51, К2 = 49, Ккомпл. = 100

За Обособена позиция № 5. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Павликени“ оферти за подали участниците „ДЕЛТА ГАРД“ ООД и „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД.

За участника „ДЕЛТА ГАРД“ ООД К1 = 4,37, К2 = 29,40, Ккомпл. = 33,77

За участника „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД К1 = 51, К2 = 49, Ккомпл. = 100

За Обособена позиция № 6. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Полски Тръмбеш“ оферти за подали участниците „ДЕЛТА ГАРД“ ООД и „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД

За участника „ДЕЛТА ГАРД“ ООД К1 = 51, К2 = 29,40, Ккомпл. = 80,40

За участника „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД К1 = 45,54, К2 = 49, Ккомпл. = 94,54

За Обособена позиция № 7. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Стражица“ оферти за подали участниците „МАНИЯ ГРУП СЕКЮРИТИ II“ ООД и „ДЕЛТА ГАРД“ ООД

За участника „МАНИЯ ГРУП СЕКЮРИТИ II“ ООД К1 = 42,48, К2 = 49, Ккомпл. = 91,48

За участника „ДЕЛТА ГАРД“ ООД К1 = 51, К2 = 17,15, Ккомпл. = 68,15

Предвид извършената оценка, комисията извърши класиране на участниците, както следва:

За Обособена позиция позиция № 1 „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Велико Търново“ на първо място се класира участникът „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД събрал най-много точки - 100. На второ място се класира участникът „ДЕЛТА ГАРД“ ООД събрал 56,60 точки.

За Обособена позиция № 2. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Горна Оряховица“ на първо място се класира участникът „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД събрал най-много точки - 100. На второ място се класира участникът „ДЕЛТА ГАРД“ ООД събрал 67,21 точки.

За Обособена позиция № 3. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Свищов“ на първо място се класира участникът „ВИП СЕКЮРИТИ“ ЕООД събрал най-много точки - 91,48. На второ място се класира участникът „ДЕЛТА ГАРД“ ООД събрал 80,40 точки.

За Обособена позиция № 4. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Елена“ на първо място се класира участникът „ДЕЛТА ГАРД“ ООД, който е единствен и са му присъдени максималния брой точки 100.

За Обособена позиция № 5. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Павликени“ на първо място се класира участникът „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД събрал най-много точки - 100. На второ място се класира участникът „ДЕЛТА ГАРД“ ООД събрал 33,77 точки.

За Обособена позиция № 6. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Полски Тръмбеш“ на първо място се класира участникът „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД събрал най-много точки - 94,54. На второ място се класира участникът „ДЕЛТА ГАРД“ ООД събрал 80,40 точки.

За Обособена позиция № 7. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Стражица“ на първо място се класира участникът „МАНИЯ ГРУП СЕКЮРИТИ II“ ООД събрал най-много точки - 91,48. На второ място се класира участникът „ДЕЛТА ГАРД“ ООД събрал 68,15 точки.

Комисията единодушно реши, че на Възложителя следва да се предложи да се сключи договор за възлагане на обществена поръчка за „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново“ за:

Обособена позиция позиция № 1 „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Велико Търново“ с участника „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД.

Обособена позиция № 2. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Горна Оряховица“ с участника „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД.

Обособена позиция № 3. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Свищов“ с участника „ВИП СЕКЮРИТИ“ ЕООД.

Обособена позиция № 4. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Елена“ с участника „ДЕЛТА ГАРД“ ООД.

Обособена позиция № 5. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Павликени“ с участника „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД.

Обособена позиция № 6. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Полски Тръмбеш“ с участника „БИЗНЕС СЕКЮРИТИ“ ЕООД.

Обособена позиция № 7. „Осъществяване на охрана на медицинския персонал и имуществото на ЦСМП Велико Търново, филиал Стражица“ с участника „МАНИЯ ГРУП СЕКЮРИТИ II“ ООД.

Работата на комисията приключи на 15.11.2019г. в 12,30 часа.

КОМИСИЯ:

Председател: *(m)*

Членове: 1. *(m)*

2. *(m)*

Възложител, приел документация, събрана в хода на процедурата настоящия протокол и протокола от работата на комисията от 08.11.2019г.:

15.11.2019г.

Подпис: *(m)*.....

(Директор на ЦСМП Велико Търново)

